

DESCRIEREA PROIECTELOR – PROGRAM 2018

1. Proiectul '*Ctitori de Biserică*';
2. Proiectul '*În dialog cu credincioșii*';
3. Proiectul '*Clădind pe temelii apostolilor*';
4. Proiectul '*Calea credinței*';
5. Proiectul '*Aproapele nostru – chipul lui Hristos*';
6. Programul '*Vocație și responsabilitate între cunoaștere și bună-rânduială*'.

Proiectul - '*Ctitori de Biserică*' (catehetic – educativ) - are rolul de a introduce în lumea mărturisitorilor credinței, a altor figuri de sfinți sau sfinte care pot decurge din tematicile fiecărui an din cadrul Patriarhiei Române. Cunoscând viețile lor să extragem exemple, texte, fapte care ne pot inspira astăzi în viața în Biserică, în familie și în societate.

Proiectul - '*În dialog cu credincioșii*' (catehetic – educativ) - este o formă de dialog interactiv bazat pe întrebări și răspunsuri plecând de la o temă dată. Ea poate fi inspirată din anumite preocupări spirituale, cărți, proiecții de film, expoziții de artă creștină, conferințe, evenimente din viața Bisericii, evenimente contemporane din societate care să permită întrebări legitime din partea credincioșilor și răspunsuri lămuritoare în spirit creștin din partea clerului.

Proiectul - '*Clădind pe temelii apostolilor*' (cultural – educativ) – va fi un program de formare continuă a preoților. Mai precis aceasta înseamnă că anual fiecare va trebui să pregătească un material de cel puțin 5 – 10 pagini (sau chiar mai mult la nevoie) – un articol, reflecții asupra anumitor teme spirituale sau asupra vieții bisericesti, o inițiativă concretă care ar putea ameliora activitatea parohiilor și a celorlalți preoți în general de natură catehetică, etică și bioetică, teologică sau practică, un studiu referitor la situația bolnavilor din spitale sau centre de îngrijiri paliative, etc. Toate vor face parte dintr-un program care va fi evaluat la sfârșitul fiecărui an. Aceste lucrări vor putea fi publicate ulterior.

Proiectul - '*Calea credinței*' (catehetic - educativ) – va propune în cazul cel puțin al Sf. Taine de inițiere în Biserică (Botez, Mirungere, Împărtășire) și cel al Cununii cel puțin între una și trei întâlniri cu cei ce se vor boteza dacă sunt adulți sau cu nașii lor dacă sunt copii și cel puțin între una și trei întâlniri cu cei ce se vor cununa și cu nașii lor unde pe lângă lucrurile administrative de explicat sau rezolvat va fi oferit un material catehetic de pregătire în vederea primirii Tainei.

Proiectul - '*Aproapele nostru – chipul lui Hristos*' (filatropic) – înseamnă ca o dată sau de două ori pe an să se pregătească pachete de mâncare pentru oamenii străzii sau pentru cei cu adicție la droguri la a căror distribuire sunt chemați tinerii parohiei. Acolo unde sunt probleme de securitate alimentară ea poate fi adaptată prin dăruirea de bani, alimente cumpărate sau poate fi un ajutor concret în a servi o dată la adăposturile pentru oamenii străzii sau la casele de bătrâni etc. Orice altă inițiativă în același spirit este binevenită.

Programul - '*Vocație și responsabilitate între cunoaștere și bună-rânduială*' (administrativ – educativ) – înseamnă o introducere sintetică în organizarea și funcționarea statutului Episcopiei Ortodoxe Române a Canadei între 1 – 3 ore, mandatoriu pentru cei care vor fi aleși în funcții de răspundere (consiliu parohial, comitete etc), făcută fie de o persoană pregătită reprezentând Episcopia fie de preotul însuși la începutul mandatului.